

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 29. března 2011

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko – Zámek Vsetín, příspěvková organizace Zlínského kraje

VELIKONOCE NA ZÁMKU

Vsetínský zámek pokračuje v akcích s lidovými tradicemi. Po Zámeckém adventním kouzlení si pracovníci vsetínského zámku připravili VELIKONOCE NA ZÁMKU. Akce se bude konat v neděli 10. dubna 2011 od 14 hodin. Návštěvníky čeká zdobení vajíček, pečení jidášků, pletení tatarů, vynášení Mařeny do Bečvy, velikonoční jarmark, ukázka tradičních řemesel a interaktivní pohádka pro děti.

Velikonoce na vsetínském zámku jsou připraveny na druhou dubnovou neděli. Pro aktivní návštěvníky jsou připraveny tvořivé dílny, kde si mohou vyzkoušet zdobení vajíček, pletení tatarů a výrobu figur MAŘENY. Aktivity doplní ukázky zdobení vajíček technikami, které byly pro Valašsko typické jako vyškrabování a batikování i technikami novějšími – dírkováním, drátkováním nebo zdobením krajkou. Nebude chybět ani malý jarmark s velikonočními předměty - malovanými vajíčky, textilními výrobky nebo s dřevěnými řehtačkami. Komu po náročném odpoledni vyhládne, může si zakoupit občerstvení, nebo si vlastnoručně připravit a upéct tradiční velikonoční pečivo – jidášky.

Od 15 hodin je pro rodiny s dětmi připraveno divadlo s názvem Duhová pohádka, kde se diváci budou sami podílet na rozuzlení pohádkového příběhu. V 16:30 začne průvod, ve kterém samotní návštěvníci pod taktovkou Dětského folklorního souboru VSACÁNEK a za zpěvu tradičních písní vynesou Mařenu do Bečvy. Návštěvníci si mohou projít výstavu Velikonoce na Valašsku a výstavu Paličkované Velikonoce. Během celého programu budou rovněž otevřeny všechny expozice, výstavy a zámecká věž. V zámecké galerii se bude vyrábět Velikonoční ptáček a v expozicích se budou hledat jeho zakutálená malovaná vajíčka.

„Na letošní Velikonoce na zámku máme připravený bohatý program. Od velikonočních dílen, přes jarmark, výstavy až po divadlo, občerstvení a průvod s Mařenou. Naším cílem je seznámit veřejnost s velikonočními obyčejí na Valašsku, podobně jak je tomu se zvyky vánočními o Zámeckém adventním kouzlení. Pevně doufáme, že i tato akce se stane tradiční součástí kulturních akcí ve městě,“ doplňuje informace organizátorka akce Mgr. Milada Fohlerová z Muzea regionu Valašsko.

Kontaktní osoba: Mgr. Milada Fohlerová tel.: 571 411 690, www.muzeumvalassko.cz